
1 

 

2021年 7月 19日 

世論調査（ＡＮＮ、ＦＮＮ） 

 

ANN世論調査 内閣支持率29.6％政権発足以来最低に 

ANN2021/07/19 06:14 

 ANNの世論調査で菅内閣の支持率が 29.6％となり、政権発

足以来、最低となりました。支持率が 3 割を切るのは初めて

です。 

 調査はこの週末に行いました。 

 菅内閣の支持率は 29.6％で先月の前回調査から 2.8 ポイン

ト下がりました。 

 一方で「支持しない」と答えた人は 3.4ポイント増えて、政

権発足以来、最も高い 46.1％となりました。 

 23日に開幕する東京オリンピックについて「開くことでよ

い」と答えた人がこれまでの調査で最も高い 42％に上りまし

た。 

 さらに、ほとんどの会場で無観客で行われることについて

「適切だ」と答えた人は 61％でした。 

 また、競技会場や選手に対する感染防止対策については「適

切だ」と答えた人が 33％だったのに対し、「緩すぎる」と答え

た人が 52％に上りました。 

 新型コロナを巡るワクチン接種の進み具合については「う

まくいっていない」と答えた人は 66％で前回調査から 9ポイ

ント増えました。 

 

POLL 世論調査  

2021年 7月調査 【調査日】 2021年 7月 17・18日（土・日

曜日） 

【調査方法】 電話調査（ RDD 方式） 

【対象】 全国 18 歳以上の男女 1817 人 

【有効回答率】 56.5%  

内閣支持率  

あなたは、菅義偉連立内閣を支持しますか、支持しませんか？ 

支持する 29.6%前回比-2.8 

支持しない 46.1%前回比+3.4 

わからない、答えない 24.3%前回比-0.6 

支持する理由は何ですか？次の6つから1つを選んで下さい。 

菅総理の人柄が信頼できるから 19.6% 

支持する政党の内閣だから 22.6% 

政策に期待が持てるから 2.3% 

大臣の顔ぶれが良いから 0.8% 

他の内閣より良さそうだから38.1% 

その他 12.8% 

わからない、答えない 3.8% 

支持しない理由は何ですか？次の 6つから 1つを選んで下さ

い。 

菅総理の人柄が信頼できないから 15.0% 

支持する政党の内閣でないから 3.9% 

政策に期待が持てないから 52.3% 

大臣の顔ぶれが良くないから9.4% 

他の内閣の方が良さそうだから 3.4% 

その他 10.3% 

わからない、答えない 5.7% 

政党支持率  

党 名 
支持率

（％） 

前 回

比 

自民党 42.3% 0.5 

立憲民主党 8.8% 0.4 

公明党 3.9% 0.6 

日本維新の

会 
2.7% -0.3 

共産党 2.6% -1.0 

国民民主党 0.5% -1.0 

社民党 0.4% 0.0 

れいわ新選

組 
0.3% -0.7 

嵐の党 0.2% 0.2 

その他 0.8% -0.2 

支持なし、わ

からない、答

えない 

37.5% 1.5 

 

菅内閣支持率 39%に FNN世論調査  

FNN2021年 7月 19日 月曜 午後 0:15  

FNN がこの週末行った世論調査で、菅内閣の支持率は 39%

と、40%台を割り込み、不支持は 55.5%にのぼった。 

調査は、7月 17日・18日に、全国 18歳以上の男女 1,179人

を対象に、電話で調査を行った。 

菅内閣を「支持する」との回答は、6月から 4.4ポイント減っ

て、39.0%。 

「支持しない」との回答は、3.9ポイント増えて、55.5%だっ

た。 

政府の新型コロナウイルス対策を「評価する」人は 30.4%、

「評価しない」人は 63.8%にのぼった。 
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一方、東京オリンピックについて、ほとんどの競技が無観客に

なったことは、「妥当だ」と答えた人は39.4%、「観客を制限し

て入れるべきだ」は 24.4%、「中止すべきだ」は 35.4%だった。 

東京大会の選手や関係者に対する感染拡大防止策については、

「効果がある」と思う人があわせて43.2%、「効果はない」と

思う人があわせて 54.8%だった。 

また、新型コロナウイルスワクチンの接種を「受けた」人と「受

けるつもり」の人があわせて80.1%だったが、接種が「順調に

進んでいる」と答えた人は 26.5%にとどまり、「順調に進んで

いない」と答えた人が 70.5%にのぼった。 

一方、次の首相に誰がふさわしいか尋ねたところ、ワクチン接

種を担当する河野太郎規制改革担当相が、6 月に続いて 7 月

もトップで、2位は石破茂元幹事長、菅首相は 3位だった。 

 

内閣支持率 39.0％に下落 ワクチン接種順調でない 70.5% 

FNN・産経合同世論調査【2021年 7月】  

調査期間：2021年 7月 17日(土)～18日(日) 

FNN2021年 7月 19日 月曜 午前 11:40  

 

問 1 菅内閣を支持するか、支持しないか？ 

1.支持する 39.0%  2.支持しない 55.5%  3.わからない・言

えない 5.5% 

問 2 どの政党を支持するか？ 

1.自民党 36.3% 

2.立憲民主党 8.0% 

3.公明党 2.4% 

4.共産党 3.7% 

5.日本維新の会 2.2% 

6.国民民主党 0.7% 

7.社民党 0.7% 

8.れいわ新選組 0.3% 

9.嵐の党 0.0% 

10.その他の政党 0.4% 

11.支持政党はない 41.0% 

12.わからない・言えない 4.2% 

問 3 政府の新型コロナウイルス対策を評価するか、しない

か？ 

1.評価する 30.4%  2.評価しない 63.8%  3.わからない・言

えない 5.8% 

問 4 政府は、東京に 4回目の緊急事態宣言を発令し、埼玉・

千葉・神奈川・大阪のまん延防止等重点措置と、沖縄の緊急事

態宣言を、8月 22日まで延長した。この決定をどう考えるか？ 

1.妥当だと思う 38.8%  

2.もっと厳しくするべきだと思う 44.8%  

3.もっと緩和するべきだと思う 12.7%  

4.わからない・言えない 3.7% 

問 5 政府は、酒類の提供を続ける飲食店対策として、金融機

関への働きかけの要請や、酒類の販売業者への取引停止の要

請を行ったが、撤回した。当初の要請をどう思うか？ 

1.妥当だったと思う 22.9%  2.妥当だったと思わない 

74.2%  3.わからない・言えない 2.9% 

問 6 東京オリンピックは、開会式やほとんどの競技を無観客

で開催することになったが、どう思うか？ 

1.妥当だと思う 39.4% 

2.観客を制限して入れるべきだと思う 24.4% 

3.中止すべきだと思う 35.4% 

4.わからない・言えない 0.8% 

問 7 東京オリンピック・パラリンピックで、海外から来る選

手や関係者に関する感染拡大防止策をどう思うか？ 

1.とても効果があると思う 2.6% 

2.ある程度効果があると思う 40.6% 

3.あまり効果はないと思う 40.5% 

4.まったく効果はないと思う 14.3% 

5.わからない・言えない 2.1% 

問 8 23 日に開幕する東京オリンピックを楽しみにしている

か？ 

1.楽しみにしている 47.2%  2.楽しみにしていない 

49.2%  3.わからない・言えない 3.6% 

問 9 政府による新型コロナウイルスワクチン接種の進捗状況

をどう思うか？ 

1.順調に進んでいる 26.5%  2.順調に進んでいない 

70.5%  3.わからない・言えない 3.0% 

問 10 ワクチン接種について、どう考えるか？ 

 

1.接種を受けるつもりだ 31.3% 

2.すでに接種を受けた 48.8% 

3.様子を見て接種を受けるか判断する 15.6% 

4.接種は受けない 4.2% 

5.わからない・言えない 0.1% 

問 11 国内での「ワクチンパスポート」、接種証明書の利用に

ついて、どう考えるか。 

1.商業施設や飲食店・旅行など、国内で幅広く利用できるよう

にすべきだ 50.3% 

2.国内での利用は限定的にすべきだ 30.4% 

3.国内で利用できるようにすべきでない 14.1% 

4.わからない・言えない 5.3% 

問 12 秋までに行われる衆議院選挙の比例代表で、どの政党に

投票しようと思うか？ 

1.自民党 32.3% 

2.立憲民主党 10.8% 

3.公明党 3.1% 

4.共産党 4.6% 

5.日本維新の会 2.8% 

6.国民民主党 1.0% 

7.社民党 0.9% 
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8.れいわ新選組 0.4% 

9.嵐の党 0.0% 

10.その他の政党 2.3% 

11.投票には行かない 6.3% 

12.わからない・言えない 35.6% 

問 13 次の首相には誰がふさわしいと思うか。 

1.安倍晋三 8.7% 

2.石破茂 16.0% 

3.枝野幸男 5.5% 

4.加藤勝信 0.4% 

5.岸田文雄 3.2% 

6.河野太郎 18.1% 

7.小泉進次郎 8.5% 

8.下村博文 0.1% 

9.菅義偉 9.1% 

10.西村康稔 0.2% 

11.野田聖子 0.8% 

12.茂木敏充 1.0% 

13.この中にはいない 20.7% 

14.わからない・言えない 7.7% 

FNN・産経合同世論調査【2021年７月】 

RDD（固定・携帯電話） 

全国の 18歳以上の 1179人 

期間：2021年 7月 17日(土)～18日(日) 

 

産経・ＦＮＮ合同世論調査 内閣支持率、今年最低３９％、ワ

クチン接種「順調でない」７割超す 

産経新聞 2021年 07月 19日11時 56分 

 

産経新聞社とＦＮＮ（フジニュースネットワーク）は１７、１

８両日に合同世論調査を実施した。菅義偉（すが・よしひで）

内閣の支持率は前回調査（６月１９、２０両日実施）から４・

４ポイント減の３９・０％で、今年１月以降最低となった。不

支持率は３・９ポイント増の５５・５％。政府の新型コロナウ

イルス対策を「評価しない」との回答は６３・８％で、「評価

する」の３０・４％を上回った。ワクチン接種や酒類提供をめ

ぐる混乱など、政府の新型コロナ対策への不満が支持率を押

し下げた。 

首相が感染対策の「切り札」とするものの、供給不足から自治

体や職場で遅れの出ているワクチン接種の進捗（しんちょく）

状況については、「順調に進んでいない」が７０・５％で、「順

調に進んでいる」の２６・５％を上回った。ワクチン接種につ

いては「既に受けた」が４８・８％「受けるつもりだ」が３１・

３％。「受けない」は４・２％にとどまり、変異株の感染が拡

大する中で期待の大きさがうかがえる。 

ワクチンの接種を証明する「ワクチンパスポート」の活用につ

いては、「商業施設や飲食店・旅行など、国内で幅広く利用で

きるようにすべきだ」との回答が５０・３％で半数を超え、社

会経済活動の早期回復を望んでいるようだ。 

東京に４回目の緊急事態宣言を発令し、埼玉、千葉、神奈川、

大阪の４府県の蔓延（まんえん）防止等重点措置と沖縄の緊急

事態宣言を８月２２日まで延長した政府の対応については、

「もっと厳しくすべきだと思う」が４４・８％、「妥当だと思

う」が３９・４％、「もっと緩和すべきだと思う」が１２・７％

だった。 

酒類提供を続ける飲食店への対策として、酒類販売事業者に

取引停止の要請などを行い、その後、撤回した政府の対応は、

「妥当だったと思わない」が７４・２％だった。 

２３日に開幕する東京五輪を「楽しみにしている」との回答は

４７・２％で、「楽しみにしていない」の４９・２％と拮抗（き

っこう）。東京五輪・パラリンピックのほとんどの競技を無観

客としたことを「妥当だと思う」との回答は３９・４％、「観

客を制限して入れるべきだと思う」が２４・４％。一方で「中

止すべきだ」は３５・４％にとどまった。 

調査では、内閣支持率に関して回答が不明確な場合には、「ど

ちらかといえば」と再度質問して回答を得た。 

 


